



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Fátima

Segunda-feira • 22 de Abril de 2024 • Ano XVIII • Nº 3246

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Sumário

Erratas 02 a 02



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Gestor - FÁBIO JOSÉ REIS DE ARAÚJO / Secretário - Governo / Editor - Prefeito
Avenida Tancredo Neves, S/N Centro

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: RJMZNLDOTA0ODNCNTFGMK

Erratas



Prefeitura Municipal de Fátima
Rua José Sarney, S/N, Centro CEP: 48.415-000
CNPJ: 13.393.152/0001-43

AVISO DE ERRATA

O Município de Fátima – Bahia torna Público que na edição nº 3237 do dia 15 de abril de 2024, referente ao **EXTRATO – 3º TERMO ADITIVO**. Página 2, onde se lê: Objeto do Aditivo: Alteração e rotas/linhas, ocasionando um acréscimo de valor, orçado em R\$ 109.727,00 (cento e nove mil, setecentos e vinte e sete reais), equivalente a 4,05% (quatro vírgula zero cinco por cento) do valor inicial do contrato. **Leia-se: Objeto do Aditivo: Alteração e rotas/linhas, ocasionando um acréscimo de valor, orçado em R\$ 252.814,10 (duzentos e cinquenta e dois mil, oitocentos e quatorze reais e dez centavos), equivalente a 10,96%.**